

В Правительстве Новосибирской области состоялось заседание межведомственной комиссии



26 марта 2025 года в Правительстве Новосибирской области состоялось итоговое заседание межведомственной комиссии по реализации мер, направленных на формирование среды, способствующей ведению здорового образа жизни, укрепление здоровья и формирование системы мотивации населения Новосибирской области к здоровому образу жизни. Комиссия образована в рамках реализации регионального проекта «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография».

На заседании присутствовали руководители и представители Общественной палаты Новосибирской области, Законодательного собрания Новосибирской области, союза «Новосибирская городская торгово-промышленная палата», Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области, Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, Федеральных НИИ, администраций муниципальных образований Новосибирской области, министерств Новосибирской области, медицинских и образовательных организаций, главные внештатные специалисты министерства здравоохранения Новосибирской области.

С приветственным словом к участникам обратился председатель межведомственной комиссии, заместитель Губернатора Новосибирской области Константин Васильевич Хальзов.

Итоги реализации регионального проекта «Укрепление общественного здоровья» за 2020-2024 годы, и задачи регионального сегмента нового федерального проекта «Здоровье для каждого» на 2025-2030 годы членам комиссии представила Аксенова Елена Анатольевна, заместитель министра здравоохранения Новосибирской области.

Об обновлении муниципальных программ укрепления общественного здоровья — приоритетной задаче нового федерального проекта «Здоровье для каждого» доложила руководитель Федерального Центра здоровья и отдела координации профилактики и укрепления общественного здоровья в регионах ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России Екатерина Сергеевна Иванова. В своем выступлении Екатерина Сергеевна подчеркнула актуальность комплексного подхода к формированию и реализации региональной, муниципальных и корпоративных программ укрепления общественного здоровья, повышению их качества и эффективности. Основной акцент был направлен на необходимость усиления компонента формирования здоровьесберегающей среды муниципальных программ и широкого внедрения корпоративных программ укрепления здоровья на предприятиях с усилением механизмов контроля за здоровьем работающих и созданием условий для ведения здорового образа жизни.

В заключительной части заседания заместитель Губернатора Новосибирской области Константин Васильевич Хальзов признал работу межведомственной комиссии за 2020-2024 годы удовлетворительной, поставил задачи по основным направлениям для дальнейшей работы. В связи с реализацией нового регионального проекта «Здоровье для каждого» в 2025-2030 годах, мероприятия которого требуют межведомственной координации, озвучил необходимость создания новой межведомственной комиссии по реализации мер, направленных на формирование системы мотивации населения Новосибирской области к здоровому образу жизни. Учитывая опыт работы межведомственной комиссии в течение 6 лет, и участие в реализации мероприятий ведомств и структур, отвечающих прямо или косвенно за здоровье, предложил структуру межведомственной комиссии сохранить.